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ATA da 363ª Reunião Ordinária de Licenciamento Ambiental do Condir do dia 

07/12/2016 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, em sua sede na Avenida 

Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da presidência do Instituto Estadual do Ambiente 

(INEA), na cidade do Rio de Janeiro, realizou-se a trecentésima sexagésima terceira Reunião Ordinária de 

Licenciamento Ambiental do Conselho Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 

41.628, de doze de janeiro de dois mil e nove. Na Reunião, estavam presentes os Senhores Conselheiros: 

Marcus de Almeida Lima, Presidente; Jose Maria de Mesquita Junior, Vice-Presidente; Reinaldo de Almeida, 

Coordenador de Administração e Finanças, representante da Diretoria de Administração e Finanças (DIAFI); 

Julia Kishida Bochner, Coordenadora de Mecanismos de Proteção à Biodiversidade (COMBIO), 

representante da Diretoria de Biodiversidade e Áreas Protegidas (DIBAP); Mariana Palagano Ramalho Silva, 

Diretora de Licenciamento Ambiental (DILAM); Claudio Jorge de Hollanda Gosling, Assessor, representante 

da Diretoria de Recuperação Ambiental (DIRAM); Fátima de Freitas Lopes Soares, Assessora, representante 

da Diretoria de Segurança Hídrica e Qualidade Ambiental (DISEQ). Os demais constam na lista de presença. 

I. Abertura: Abrindo os trabalhos, o Presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião. 1. E-

07/506.920/09 – Vallourec Soluções Tubulares do Brasil S.A.. Requerimento: Licença Prévia para 

implantação de ramal ferroviário e retro-área para armazenamento de tubos e barras de aço. Decisão: 

Conforme considerações da Diretora da DILAM, o Conselho Diretor indeferiu o requerimento de licença. 2. 

E-07/513.951/12 – VBI Real Estate 10 Empreendimentos e Participações Ltda.. Requerimento: 

Averbação da Licença Prévia e de Instalação (LPI IN025749) para alteração de razão social, passando de: 

“VBI Real Estate 10 Empreendimentos e Participações Ltda.” para: “R032 Seropédica Empreendimentos e 

Participações Ltda.”. Decisão: Averbação aprovada conforme considerações da Diretora da DILAM. 3. E-

07/002.5414/14 – Petróleo Brasileiro S.A. (Petrobras). Requerimento: Licença Prévia pra expansão da 

plataforma sobre a linha d água da Baía de Guanabara, no Cais da Gamboa, no município do Rio de Janeiro. 

Decisão: Conforme considerações da Diretora da DILAM, o Conselho Diretor indeferiu o requerimento de 

licença. 4. E-07/201.131/01 – Petróleo Brasileiro S.A. (Petrobras). Requerimento: Licença de Instalação 

para ponto de entrega (City Gate), no município de Nova Iguaçu. Decisão: Conforme considerações da Chefe 
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de Serviço de Avaliação de Risco Ambiental Tecnológico e Planos de Emergência 

(SARAT/GELRAM/DILAM), o Conselho Diretor indeferiu o requerimento de licença. 5. E-07/002.8244/16 

- Petrobras Transporte S.A. (Transpetro). Requerimento: Autorização Ambiental para troca de trechos do 

oleoduto 14-PC-I, no município do Rio de Janeiro. Decisão: Conforme considerações da Chefe do SARAT, o 

Conselho Diretor indeferiu o requerimento de Autorização Ambiental. II. Encerramento: Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai 

assinada por ele e por todos os Conselheiros do Instituto Estadual do Ambiente presentes nesta data. 
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Diretora de Licenciamento Ambiental 
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GOSLING 

Representante da Diretoria de 
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Qualidade Ambiental - Id. f. 2151173-0 

 

 

 
 


